

反思华山游客被捅伤案件

陕西景区将实行游客限额制度

□新华社西安10月9日专电

记者8日在陕西省政府双节期间情况汇报专题会议上获悉,陕西省相关部门对华山景区出现游客滞留事件和游客被捅伤案件进行了总结分析,省长赵正永表示将彻查华山游客被捅伤案件和追究相关部门管理责任,要求华山景区提高旅游接待能力,实行游客限额制度。

10月2日,内蒙古游客董立文及妻子王娇在华山景区东山门停车场被人用刀捅伤,引起社会公众对案件本身的高度关注,华山的旅游

环境和管理服务也引发了公众的热议。

西岳华山自古以险峻闻名,山上道路狭窄且平地少,游客容量有限。据了解,9月30日至10月7日,华山的游客数量和自驾游的汽车数量均增长2倍至3倍,尤其是10月1日至4日登山游客数量刷新历史纪录,远远超出了华山的最大容量。

渭南市市长徐新荣说,今后华山景区将进一步加强基础设施建设,完善配套设施,提高旅游接待能力。同时,建立华山景区限额制度,在充分调研的基础上提出华山景区登山游客上限,一旦达到上限即不再售票。

安徽公安将保定爆炸案嫌疑人正式移交保定警方

□新华社合肥10月9日专电

记者从安徽省阜阳市公安局获悉,阜阳市临泉县公安局已将河北保定爆炸案嫌疑人葛某某正式移交至保定警方。保定警方9日上午将葛某某与其女友王某带回河北进行进一步调查。

据阜阳警方称,9日10时40分左右,两地警方正式办理移交手续。临泉县公安局副局长刘鑫、临泉县东关派出所所长张杰在移交现场与河北保定警方办理交接,嫌疑人葛某某及其女友王某(案件知情人)被带上

警车,押送回河北保定。

10月8日8时左右,葛某某在阜阳市临泉县东关派出所投案,临泉警方第一时间通知河北保定警方。8日13时左右,河北保定警方赶到临泉,对嫌疑人进行了详细询问。据葛某某供述,2009年,其与外甥及姨弟3人开始制造雷管,因销路有限,3人将未销出的雷管堆放在保定市一小区内的自家空置房内。10月6日下午,该批雷管发生爆炸。河北省保定市官方8日晚通报称,此事故已造成8人死亡、34人受伤。

楼梯变钢琴 咱来“走”一曲

10月9日,行人在“钢琴阶梯”上行走时发出钢琴声,吸引了乘坐扶梯的行人目光。

近日,杭州武林广场地下通道的楼梯被改造成一条会“弹钢琴”的阶梯,这段楼梯的台阶按照钢琴键盘的次序排列,当有行人脚踏经过时,楼梯就会发出悦耳的钢琴声,令体验的行人感受到别样的乐趣。

新华社记者 黄宗治 摄



济南一家三口卖房卖车去旅游

□据《齐鲁晚报》

辞职,卖房卖车,为8岁的女儿办理休学手续……10月9日,济南35岁的翟峰将赶赴马来西亚港口城市——兰卡威购买一艘二手帆船,并用半年的时间学习驾驶和航海技术。明年3月,他将驾船带着妻子、女儿迈出周游世界的第一步。

瘦高的个子,飘逸的燕尾发,酒红色的近视镜框……“东西准备得差不多了,9日一早坐火车到北京,再乘飞机到吉隆坡,然后转机到兰卡威,10日应该能到达目的地。”翟峰满脸笑容,对自己的旅程充满期待。

首次去马来西亚,翟峰要完成一项特殊的任务——购买一艘二手帆船。“今年8月,我从世界帆船交易平台看中了一艘二手帆船,价格在30万左右,这次去要把它买下来。”翟峰是济南铁路局济南电务段兖州车间的一名工人,自年轻时便是一名旅游发烧友。万余里的泰国自驾游、骑摩托与驴友远赴尼泊尔……多年来,他和妻子宏岩用自己的行动实现了一个又一个梦想。“我们已经习惯了在路上的感觉,到一个完全陌生的环境然后去适应它,我们认识到原来旅途的风景如此美丽,生命的道路如此宽敞。”10多年来,翟峰和妻子几乎将所有的积蓄花在了旅游上。

2009年夏天,一个偶然的机会翟峰观看了有“无动力帆船环球航海中国第一人”之



翟峰 (据齐鲁晚报)

称的翟墨举办的图片展,在这次展览上他突然明白,“原来穷人也可以周游世界”。回家后,他从网上查看了大量自驾航海的资料,了解到国外很多人实现了航海的梦想。从那时开始,翟峰萌生了航海的想法。

用翟峰的话说,1年多的时间里,他和妻子被资金问题伤透了脑筋。“曾想过放弃,但始终放不下这个梦。”再三考虑后,翟峰作出了一系列惊人的举动。今年9月,他毅然辞职,整日在家上网学习航海技术。和妻子商议后,他又把120平方米的房子和私家车卖掉,共凑了40万元。通过国际帆船交易平台,他们最终看中了一艘二手帆船,与船主再三商议后将价格确定在30万元左右。

如今,他们正在朝着原定的目标前行,一步步向梦想靠近。

肾是“哑肾”还是被医生“偷偷”切除了? 湖南岳阳患者“手术丢肾”事件已进行事故鉴定

□据 人民网

湖南25岁的刘勇接受脾脏切除手术后,左肾却不翼而飞。刘勇怀疑自己的肾被切掉了,但他的主刀医生认为刘勇的左肾先天性发育不良,是个“哑肾”。日前,湖南省岳阳市卫生局答复《中国青年报》记者称:“市卫生局已作通医患双方工作,正式委托岳阳市医学会作医疗事故技术鉴定。患者目前在配合鉴定程序进行进一步检查。”

去年,刘勇在岳阳市湘岳医院接受了脾脏切除手术。可是,今年9月,他因身体不适去医院检查时,医生没有发现左肾。刘勇怀

疑,在去年的脾脏手术中,自己的肾脏被医生“偷偷”切除了。因为在术前,刘勇曾在岳阳市第一人民医院接受过彩超检查,报告单显示“双肾形态大小正常,轮廓清晰,表面规则”。为刘勇主刀的湘岳医院医生陈学金在接受媒体采访时否认了“切除”肾脏的说法。他认为,刘勇的左肾先天性发育不良,实际上是个“哑肾”。对于岳阳市第一人民医院出具的检查报告,陈学金回应说“检查的医生出现失误了”。

湖南省岳阳市卫生局医务科表示,“卫生行政部门会本着尊重事实的原则,对本事件进一步调查,鉴定结论明确后,将依法依规进行处理”。

咸阳一农民在自家地里盗墓被抓

□新华社西安10月9日专电

记者从陕西省文物局获悉,陕西省咸阳市公安和文物稽查人员日前接到群众举报有人盗墓,遂蹲点将参与盗挖文物的3名村民抓获,并查处1件出土文物,初步鉴定它为汉代陶器。

今年7月,家住咸阳市渭城区渭城湾村的中年男子张某,在自家地里干活时发现田地塌陷,他凭借曾经的盗墓经验判断此处肯

定有一古墓。9月27日,张某携带洛阳铲探查后确定了古墓基室,随后叫来村民陈某和雒某一起策划盗墓行动。

9月29日上午,咸阳市公安局渭城分局接到群众报案,立即联合渭城区文物稽查大队工作人员赶赴现场,同时派十几名人员分布在犯罪嫌疑人可能经过的路口,蹲点守候。下午1时许,在玉米地里一处路口发现骑着二轮摩托车的张某,在其袋子内发现铁锹等作案工具及出土文物1件。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS .LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐